A7 县区 连载

热心公益 捐资助学

平桥陈万德被赞"最有爱心的人"

信阳消息(王 友)近日, 市劳动模范、信阳市凯振置 业有限公司董事长陈万德回 到家乡平桥区查山乡,向15 名考人二本以上院校、家境 贫寒的学子每人资助2000 元。平桥区总工会和查山乡 有关负责同志见证这一时 刻,200 多名群众及学生家长 到场向陈万德表示感谢。

农民工出生的陈万德是平桥区查山乡查山村人。上世纪90年代以来,他在勤劳致富后,热心公益事业,每年向家乡捐款献爱心。平桥区委书记王继军曾说:"陈万德不是查山乡最富有的人,但他却是查山乡最有爱心的人!"陈万德诚实守信,曾经

把自己的门面房卖了给工人发工资。20多年来,陈万德先后帮助孤寡老人、贫困户、失学儿童、残疾人、困难职工500多人,资助农村贫困大学生50多人。为家自修工,发展的人。为家自修工,市区"十佳道德楷",市区劳动模范,信阳市第三届公益慈善新闻人物,信德被市第三届市道德模范,"省连候选人。2014年4月被中国文明网评为"中国好人榜"好人。

资助现场,陈万德祝愿 大学生们在新的学习阶段 好好学习,快乐成长,再接 再厉,取得更好的成绩。受 到资助的大学生们真诚感谢陈万德在他们最困难的时刻给予的雪中送炭式的帮助,他们表示,决不辜负陈万德董事长的殷切希望,刻苦学习,早日成才,回报家乡,回报社会。

据平桥区工会有关负责 同志介绍,今年已经是陈万 德连续三年为金秋助学活动 捐款。此次助学活动,陈万德 把考上大学的贫困户的子女 作为资助对象,既帮助他们 完成学业,又实现了劳模企 业家精准扶贫。



近日,由商城县委宣传部牵头组织拍摄的纪实性微电影《八月桂花遍地开》在该县李集乡卜店村彭家公馆示范点举行了开机仪式。该电影以弘扬大别山精神、宣传美丽乡村为主题,呈现大别山儿女的优良传统和当今农村建设、农民生活发生的翻天覆地的变化。图为开机仪式现场。 曾令菊 谢焕然 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

非法搭建浮桥,拆!

信阳消息(淮 安)9月3 日上午,淮滨县人民政府组织县公安局、安监局、交通局、交通局、水利局、王家岗乡人民政府近150人联合执法,依法强制拆除王家岗乡浅孜村非法搭建的浮桥渡口,及时消除生产安全事故隐患。

该浮桥横跨洪河,连接 于我县王家岗乡浅孜村和阜 南县洪河桥镇洪河桥村,过往车辆和群众从桥上通行。该浮桥未经许可,安全设施不齐全,安全条件不具备,不仅存在安全隐患,还严重影响河道来往船只的正常航行。联合执法人员现场强制拆除了浮桥浮趸,恢复了航道通航秩序,确保了过往车辆和群众的生命财产安全。

农民当上工人,爽!



9月4日,光山县三元光电科技有限公司农民工正在车间精心生产新研制的电子调温取暖器。该公司吸纳了232名当地农民当上职业工人,人均月收入2600元。谢万柏 摄